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1. The institution provided numerous opportunities to learn and grow.
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2. The teaching and mentoring process in your institution facilitated you

in cognitive, social and emotional growth.
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3. The institute has taken active interest in promoting internship,

hackathons, start-ups, field visit, etc. opportunities for students.
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4. The teacher’s approach to teaching can best be described as
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5. Fairness of the internal evaluation process
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6. The institution makes effort to engage students in the monitoring,

review and continuous quality improvement of the teaching learning

process.
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7. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life

skills and employability skills to make you ready for the world of work.
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8. Institute encouraged students to participate in extracurricular

activities.
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9. How do you rate the academic ambience of the College for effective

learning?
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10. How do you rate your curriculum in terms of job readiness?
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11. How do you rate the relevance of the course for Employment, Self-

Employment & Higher Education?
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12. How do you rate the learning values (in terms of Knowledge,

Concepts, Skills, Analytical Abilities & broadening of perspective)?
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13. How do you rate the availability of study materials and books in the

Library?
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14. How do you rate the clarity and relevance of textual: reading

material?
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15. How do you rate the infrastructure of the institute?
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16. How do you rate the Canteen/Mess facility?
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17. How do you rate Hostel accommodation in the institute premises?
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18. Institute has adequate sports facility?
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19. The Institute strongly adheres to anti-ragging policy?
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20. The Institute provides transport facility?
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21.ATM facility is available in the campus?
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Any other Remarks/Suggestion
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No

No

-

Good

Keep it up and encourage them to the greater extend

1.Study Material for competitive exams

Every Saturday

Yes

No suggestion

Best institute in CG

All facility are fair of college.

NIL

None

Try to deliver questions in different language if it's for parents

Lack of space in canteen ,lack of sports equipments and lack of space in canteen ,Also there
should be some advantage to those people who submit there work before time,they should
get rewarded or something like that.

Transportation facility should be improved

Reply what to do if student not able to pass any of 3rd or 4th semester how can we manage.

Campus should provide sports facility, it need to develop in sport's field as well as
infrastructure can be improved

Please provide sports facility and conduct a coding program to encourage the students
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1. There are no handwash in the washrooms.
2. Decent uniform should be encouraged their should be no pressure of only formals

East or west ssipmt is the best

Overall it's good but assignments pressure is more

Goooood

Faculty should take care of the students that each and everyone must taking part in
technical, cultural and other programs in the premises. As to enhance their confidence and
stage/public fear. Each and every student should be treated equally, communication skills
must be focused.
Thanku.

Not needed

Teach with projector

Medical facilities is not available

Transport facility should be made available for the hostel students on sundays(outing day)

Bus management needs to be improved, proper timings should be taken care.

Nice college

Focus on sports and support national players

..

Nothing

no

Improve food quality of canteen as my child is saying the food of canteen is not worth and
such a waste and else is Excellent and my child has not visited in Hostel so I cant tell
whether Hostel is good or not so I just rated it fair. Thanks have a good day

One of the best institute in Raipur

Improve your canteen food quality and your study material too and rest all every thing is fine

The quality of mess food should be increased and ac should be provided at each classroom

More attention should be given
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--

Please keep monitoring on physical activities

Management in sports

Canteen ka khana sasta Karo.
Hostel ka khane me less oil karo

Cinema Hall is needed all other things are good.

Please Propar communication college activities in parents

Excellent institute

Discipline and respectful institute as much as other colleges ! Thanks for giving a big
education and great opportunity to interact respected sir/mam (No suggestions)

Institute must focus more on job related teaching and improving skills rather than just
completing the syllabus to pass exams ( that is also rare ).

Also develop scientific temper

All is well

Please coparate with student,please understand children's problems

Nothing

Management should not force anyone(students) to take part in any thing without their
interest ,its students choice if they are interested or not. Do not take unnecessary fee on
what they(college) provide .

Highlight the point that in ssipmt there is no proper sports facility, no proper faculty is
allotted to see what's going on they just have one faculty who is just thinking about cricket
forgetting the others fields.

Keep it up

Pls do the needful to give good quality of food as growing children want good food rest is
OK.

Vigorous teaching declines as the students go up from 1st year to higher classes. Syllabus is
not completed in higher classes and students are asked to learn themselves.

Faculty of department ka not supportive at all...
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